
 

 بنام خدا

 3زیست شناسی  99کلید سوالات نوبت اول دی 

 25/0ص  هر کدام  -6             ص -5ص                         -4غ             -3غ            -2غ               -1 -1

 25/0   ج -2
 

 25/0هسته ای هر کدام  -5       )هشت(VIIIعامل انعقادی  -4        فعال کننده -3        رناتن -2     کپسول     -1 -3

 

 نمره1در میانه لوله زیرا همانندسازی دنا نیمه حفظ شده است یا نیمه حفاظتی است.             -4
 

واکنش های شیمیایی در صورتی سرعت مناسب می گیرند که انرژی اولیه برای انجام آن وجود داشته باشد این  -1 -5

 5/0انرژی فعال سازی می گویند.     انرژی را
 5/0 به بخشی از رشته دنا که مکمل رشته رنای رونویسی شده است رشته الگو می گویند -2

 5/0به فرایندی که باعث تغییر فراوانی دگره ای بر اثر رویدادهای تصادفی می شود.   -3

 5/0  ستونهای نردبان قند و فسفات و نرده ها آن بازها هستند -الف -6
    25/0قرار گیری جفت بازها   یا برقرای پیوند هیدروژنی         -پ               25/0فسفودی استر     -ب

 5/0نوکلئازی  برای حذف نوکلئوتیدهای نادرست که پیوند فسفودی استر را می شکند.    -الف -7
 نمره 25/0              1 –ج                25/0رشته  8 -ب

 5/0   8 -2 -ب            5/0     گرفتن بر روی جایگاه فعال مانع فعالیت انزیم می شوند با قرار -الف -8

  5/0  زیرا برای کدون های پایان رنای ناقل وجود ندارد -9

10- UAC  5/0               جایگاه  -بA   5/0 

رنابسپاراز می شوند. در این محل ها آنزیم ها در دنا توالی های ویژه ای وجود دارد که موجب پایان رونویسی توسط  -11

 نمره 1از مولکول دنا و رنای تازه ساخته شد جدا و دو رشته دنا از هم جدا می شوند   

بخش های خاصی از  -ج       25/0افزاینده     هر کدام  -رنابسپاراز         -2 -ب        5/0یوکاریوتی      -الف -12

 5/0که با پیوستن عوامل رونویسی به آنها سرعت رونویسی افزایش می یابد   دنا به نام توالی افزاینده 

 نمره 1 در گل میمونی رنگ صورتی حالت حدواسط قرمز و سفید است و رابطه بارزیت ناقص وجود دارد -13

 5/0بودن یا نبودن دو نوع کربوهیدرت در سطح گویچه قرمز    -الف -14

 5/0بارز و نهفتگی                -ب

 AA,BB,AB     75/0گروه خونی  -ب           5/0زمانی که والدین ناخالص باشند    -الف -15

 25/0   زمانی که خطای میوزی باشد و گامت غیر طبیعی ایجاد گردد -16

 5/0  اشعه فرابنفش خورشید و ایجاد دوپار تیمین -الف -17

 25/0  1تتراد میوز  -د             25/0کم خونی داسی شکل    -ج            25/0جهش خاموش   -ب

 25/0 واژگونی -ی      5/0 خزانه ژنی دو جمعیت شبیه هم می شوند -ه

 5/0گیاه سه لاد حاصل از نمو نازاست   -ب          5/0فام تن   18-14

ند و انگل می بیماری شود چون گویجه ها داسی شکلسبب  HBAHBSچون انگل نمی تواند در افراد با  -الف-19

 HBAHBS    5/0 -ب                                         5/0میرد     

 

 

 موفق باشید


